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Про розгляд запиту на інформацію

Мінекономіки в межах компетенції опрацювало запит О. Пилипенка 

від 02.07.2024 (додається), який надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів 

України щодо надання інформації про кількість зареєстрованих безробітних 

внутрішньо переміщених осіб в Запорізькій області протягом березня 

2022 року – червня 2024 року та кількості працевлаштованих внутрішньо 

переміщених осіб в Запорізькій області протягом березня 2022 року – червня 

2024 року.
Відповідно до Положення про Державну службу зайнятості, затвердженого 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України 16.12.2020 № 2663, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

28.12.2020 за № 1305/35588, основними завданнями Державної служби 

зайнятості (далі – Служба), серед іншого, є сприяння громадянам у підборі 
підходящої роботи, додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій 

громадян, які неконкурентоспроможні на ринку праці. Державний центр 

зайнятості є головною державною установою у централізованій системі 
державних установ Служби, який відповідно до покладених на нього завдань 

забезпечує організацію та координацію роботи, зокрема, щодо здійснення 

реєстрації безробітних, ведення обліку наданих їм послуг; надання 

інформаційних та консультативних послуг з метою сприяння у 

працевлаштуванні та доборі працівників; надає консультативні послуги із 



2

сприяння зайнятості отримувачів різних видів соціальних допомог; надання 

соціальних послуг та виплату матеріального забезпечення відповідно до законів 

України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок 

безробіттяˮ та “Про зайнятість населенняˮ.
Ураховуючи зазначене та відповідно до частини третьої статті 22 Закону 

України “Про доступ до публічної інформації”, Мінекономіки надсилає копію 

запиту О. Пилипенка для розгляду його в межах компетенції та інформування 

запитувача по суті.
Про результати розгляду просимо повідомити запитувача та Мінекономіки 

у визначені законодавством строки.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. першому адресату.
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